

Diario de Almería

Órgano del Comité Provincial del Partido Comunista de ALMERIA

10 XXVII. — NUM. 7.446.

jueves 24 de marzo de 1938

El proletariado español no verá nunca a sus hijos esclavos del fascismo.

FRANQUIS CONCERTADO

La resistencia de hoy es la victoria de mañana

EDITORIAL

La resistencia es la victoria

Ante la ofensiva desencadenada en los frentes del Este por el fascista invasor, nosotros hemos de oponer nuestra más formidable resistencia, pues esa resistencia nos servirá para organizar definitivamente nuestra retaguardia, aumentar la producción, hacer más acuciante y eficaz la unidad de las fuerzas anti-fascistas y destrozar la "quinta columna".

Nuestra resistencia de hoy, forja las condiciones de nuestra victoria de mañana.

En el frente del Este, oficiales, soldados, jefes y comisarios políticos comprendieron pronto la absoluta necesidad de una defensa vital, y se pegaron al terreno, haciendo imposible la continuidad de la ofensiva a los invasores, no obstante el abundantísimo material aéreo y terrestre de que venían precedidos.

Ellos, con su indomable valor, han sabido pagar en seco la ofensiva de los Ejércitos invasores, y, muy pronto, la iniciativa nos corresponderá nuevamente.

Mientras, nuestros valientes jóvenes encuadrados en la J. S. U. se presentan a ofrecer al Alto Mando dos Divisiones de muchachos fuertes y decididos, que harán sentir a las hordas mercenarias de la invasión, la virilidad de nuestra juventud, que quiere una vida mejor para los pueblos; que va a defender con su Libertad, la Libertad de todos los pueblos del Mundo.

La retaguardia —después del magnífico ejemplo dado por nuestros grandes Centrales Sindical— tiene que trabajar con ritmo y ferocia para hacerse digna de nuestra hercica vanguardia.

No cabe duda que la resistencia de hoy está forjando la victoria mañana, de ese mañana en que, libre nuestra patria de la pesada tiranía, marcharemos en vanguardia con los pueblos que supieron librarse del yugo de la tiranía, por obra y gracia de la voluntad y el amor de sus hijos; de esos pueblos que, si un día soportaron toda clase de privaciones y sacrificios, hoy viven la existencia alegre y feliz que caracteriza a los pueblos libres, a los pueblos que suprimieron de su alma esta palabra: TIRANO.

La opinión mundial condena los bombardeos facciosos sobre las ciudades abiertas

Opiniones de la Prensa sueca y británica

dado pedir la disolución del Comité de No Intervención, y que se adopten por los Gobiernos severas medidas para impedir la repetición.

El "Daily Express" anuncia que Mussolini hará en breve unas declaraciones en las que responderá que no tiene ambiciones territoriales, y creerá que tratará también del problema español.

TAMBIEN LOS CONDENA EL MINISTRO BELGA MR. SPAAK

L'Hospitalet, 23, 11 noche.— Entre los con que la emoción se agita en el extranjero expresa su condensación ante los bombardeos realizados por la aviación febril sobre Barcelona, figuran los entusiastas de la prensa europea.

En ella se dice que ellos "sólo bombardean objetivos militares" y hacen figurar entre estos, la Plaza de Cataluña y lo terminal del ferrocarril, y diciendo que "las víctimas son impalables a las autoridades leales".

A esto se arguye, que ya ascienden a 920 la cifra de los muertos, sin contar los que van falleciendo a causa de las heridas, y que de estos últimos, se han registrado ya 1.250, que ponen de relieve lo enorme de la tragedia producida por los antihumanos bombardeos.

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

Barcelona, 24, 2 madrugada.— El parte oficial de guerra, facilitado por el Ministerio de Defensa Nacional, a las 23 horas del día de ayer, dice lo siguiente:

Ejército de Tierra

EST.— El enemigo ha proseguido sus ataques por los diferentes sectores de este Ejército. Vadeando el río Ebro por el meandro de Bellido, consiguió ocupar los pueblos de Pina y Calza de Ebro. También atacó con extraordinaria preparación, presionando Suesa hacia Loma Encina y Pilatos Alto; pe-

Expuso, que hace tiempo inició gestiones en este sentido cerca de algunos Gobiernos, sin encontrar apoyo en aquella ocasión.

LAS GESTIONES DEL VATICANO

Roma, 24, 2 madrugada. "L'Observatorio Romano" ha hecho público que el día 21, el Vaticano comisionó a su encargado en Salamanca que hiciera las gestiones para atenuar en todo lo posible los horrores de la guerra en España.

COMENTARIOS EN PARÍS

París, 24, 2 madrugada.— Son muy vivos los comentarios que se hacen en París acerca del tono reviviente con que se trata por el Vaticano a los fascistas, teniendo en cuenta que se trata de una cuestión de tanta trascendencia para la Humanidad.

DECLARACIONES DE BONCOURT

París, 24, 2 madrugada.— El señor Boncourt ha propugnado por una acción combinada de todas las potencias, que estén dispuestas a oponerse a todo intento de perturbación de la paz de Europa.

Considera el problema de España de una vital importancia para los intereses de Francia.

Celebraría que las negociaciones entre Italia e Inglaterra vayan acompañadas de la evacuación de tropas extranjeras de los territorios españoles.

No puede consentirse en Francia que fuerzas no españolas estén en las proximidades del territorio francés o en sus líneas de comunicación y debe fijarse la atención, no solo en Centro Europa, sino en el Mediterráneo.

LA RESPUESTA DE LOS FACCIONES

París, 24, 2 madrugada.— Al conocerse la nota dada en respuesta de la dirigida respecto a los bombardeos, ha producido gran indignación, por el cinismo con que los rebeldes pretenden engañar al mundo civilizado.

En ella se dice que ellos "sólo bombardean objetivos militares" y hacen figurar entre estos, la Plaza de Cataluña y lo terminal del ferrocarril, y diciendo que "las víctimas son impalables a las autoridades leales".

A esto se arguye, que ya ascienden a 920 la cifra de los muertos, sin contar los que van falleciendo a causa de las heridas, y que de estos últimos, se han registrado ya 1.250, que ponen de relieve lo enorme de la tragedia producida por los antihumanos bombardeos.

PARTE DE GUERRA

Barcelona, 24, 2 madrugada.— El parte oficial de guerra, facilitado por el Ministerio de Defensa Nacional, a las 23 horas del día de ayer, dice lo siguiente:

Ejército de Tierra

EST.— El enemigo ha proseguido sus ataques por los diferentes sectores de este Ejército. Vadeando el río Ebro por el meandro de Bellido, consiguió ocupar los pueblos de Pina y Calza de Ebro. También atacó con extraordinaria preparación, presionando Suesa hacia Loma Encina y Pilatos Alto; pe-

Problemas que se tratarán en nuestra Conferencia

A UN GRAN PARTIDO, UNA GRAN ORGANIZACIÓN. POR UNA POLÍTICA DE CUADROS

Por ANGEL ROCILLO

Muchas hemos hablado de los cuadros en el seno de nuestro Partido, y no se ha comprendido del todo en qué consiste la elevación de nuevos cuadros y el por qué de esta necesidad.

Hay que comprender que si no tenemos hombres que apliquen las resoluciones que se toman, por muy buenas que éstas sean, siempre que darán en el papel, cosa ajena a los métodos de trabajo de nuestro Partido, y por lo tanto, en contra de los intereses de la clase trabajadora, sacando la consecuencia de que los hombres, los cuadros lo deciden todo, y aquí vienen a nuestra memoria las palabras de Stalin: "Cuida a los cuadros como el jardinero cuida el árbol frutal favorito"; "aprecia a los hombres, aprecia a los cuadros, aprecia a cada militante capaz de aportar algo útil a nuestra causa común".

Si comprendemos que a través de las luchas pasadas y presentes, luchas que mantenemos en contra del capitalismo, y teniendo en cuenta que en éstas perdemos los cuadros más valiosos, quien trate de menospreciar a los mismos, tenemos que considerarlo como algo anormal en las luchas de clases, y, por lo tanto, ajeno a nuestro Partido.

Nuestros elementos más energéticos y más conscientes, luchan en primera fila; nuestro enemigo se ceba en ellos, los asesina, los sepulta en las carceles y en los campos de concentración; los somete a torturas horribles especialmente en los países fascistas. Analizando, sacamos una deducción: formar cuadros en la mayor cantidad posible, ayudando a superarse a los mismos por el trabajo colectivo de nuestro Partido.

¿En qué estriba una política acertada de cuadros? En primer lugar, estudiar y conocer a los hom

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

bres: cuáles son sus actividades, sus inclinaciones, para su mejor aprovechamiento; es decir, sacar el máximo de rendimiento de esta forma de trabajo. Por un lado, evitaremos que se pierdan muchos de los cuadros que están en nuestro Partido, y de otro que pueda haber fallo en su trabajo. Conseguiremos también que no pueda penetrar en nuestro Partido ninguna corriente ideológica contraria al proletariado, sacando experiencias, por ejemplo: un país, Francia, en el cual penetraron en nuestro Partido Celor y Barbé. Al ser examinados por el microscopio bolchevique, resultaron ser agentes del enemigo de clase, y, por lo tanto, expulsados del Partido.

La promoción de los cuadros no tiene que ser un asunto casuista, sino una de las funciones normales del Partido.

Es mal sisterna la elevación de cuadros, si no se tiene en cuenta la ligazón que puedan tener con las masas.

Entonces tendremos que comprender que a la dirección no se puede llevar a razonadores huecos frases o charlatanes, que danzan directamente a la causa.

Hombres ideales en nuestro Partido no existen; hay que admitir a todos como son, corrigiendo sus las dos flotas y sus defectos; hombres salidos de las entrañas de la clase trabajadora.

¿Qué criterio nos tiene que guiar en la protección de cuadros?

La abnegación por la causa de la clase obrera, la lealtad al Partido, probada en la lucha, en las carencias ante los tribunales, y siempre cara al enemigo de clase; la más íntima conexión con las masas, admitiendo la responsabilidad integral en cualquier momento, y tener iniciativa propia. "No es bolchevique, quien no hace por desarrollar iniciativas". Quien dice: yo hago lo que me mandan".

Comprenderemos también, que es necesario tener disciplina y temple bolchevique, y de esta forma estaremos dispuestos a luchar en contra del enemigo de clase.

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

Londres, 24, 2 madrugada.— En la Cámara de los Comunes le han sido hechas al Gobierno numerosas preguntas sobre las violaciones del pacto de No Intervención, con respecto a España.

Butler se mantuvo en una gran reserva y declaró que el Gobierno británico ha hecho que todos los Gobiernos se respetara la No Intervención, para que mantenga la integridad territorial de España.

Quien se niegue a ir al frente, quien hable de compromisos, quien presagie catástrofes, quien encarezca la vida, es un enemigo, un saboteador, un fascista, y, como a tal, el pueblo debe tratarlo y denunciarlo al Gobierno.

INFORMACIÓN LOCAL

GOBIERNO CIVIL

Ayer mañana, fuimos recibidos los informadores de prensa, por el secretario particular del Gobernador, camarada Rui, el que nos manifestó, que el Gobernador no tenía noticias que comunicar a la prensa.

Nos dijo, que enviaría una nota de las visitas que durante el día recibiera la primera autoridad civil, especificando el objeto de las mismas, así como las resoluciones dadas a los distintos asuntos.

CONSEJO PROVINCIAL

En este centro, nos entrevistamos con el consejero responsable de Abastecimientos, camarada Francisco Pascual, el que nos hizo las siguientes manifestaciones: Es necesario, que los Consejos Municipales de la provincia, tengan a los puntos de origen los envases de aceite, pues de lo contrario, la Consejería Provincial, clude las faltas que pudieran sobrevenir de este producto.

He cambiado impresiones con el Delegado de Reforma Agraria, a fin de evitar las dificultades actuales, motivadas por ciertos Consejos Administrativos de Fincas Incautadas, por desconocer sin duda, las disposiciones vigentes. La producción la interviene, expresamente, la Consejería Provincial, en tanto que la Delegación de Reforma Agraria tiene por misión garantizar los intereses del Estado en dichas fincas.

A este efecto, en breve se facilitará una nota conjunta aclarando todos estos extremos, dando las normas a seguir para suprimir las anomalías actuales y controlar debidamente la producción de aceite en la provincia.

Por último, nos dijo que todas las organizaciones oficiales, que tienen vivos de la Consejería Provincial, tienen la obligación de entregar las cartillas de los funcionarios. Para la adquisición de pan, se les facilitará una tarjeta especial, de acuerdo con el Control de Panaderos.

CONSEJO MUNICIPAL

En este centro, el Presidente del Consejo, camarada Alferez, nos dijo que acababa de llegar de Alhama de Salmerón, de asistir al entierro de la madre del Presidente del Consejo Provincial, camarada Cayetano Rodríguez.

ABASTOS

El comisario de Abastos, camarada Granados, nos dijo que había recibido del pueblo de Tijola una partida de harinas, procedentes de los molinos molinardores, por cuya motivo hoy habrá pan y, probablemente mañana, si dan buen resultado las gestiones que viene realizando.

Finalmente nos dijo, que efectúa negociaciones con algunos al-

macenes de Barcelona, para la traída de víveres a nuestra ciudad, los cuales serán enviados muy en breve.

DELEGACION DE HACIENDA

La "Gaceta" de la República del 20 de marzo publica un Decreto del 17, anunciando la emisión de obligaciones del Tesoro por valor de trescientos cincuenta millones de pesetas a dos años y con un interés del tres y medio por ciento.

Las obligaciones de la emisión de marzo de 1936 vencimiento 20 del actual, podrían presentarse a recompra hasta el jueves día 24 del corriente inclusive, en cuyo día se procedrá a la suscripción metálica para cubrir las nuevas obligaciones.

Publico estos detalles para conocimiento de los tenedores de títulos antiguos y del público en general.

Almería 23 de marzo de 1938.- El Delegado de Hacienda.

ALTAVOZ DEL FREnte DE ALMERIA

Relación de donativos en libros, folletos, material escolar y propaganda hechos por este Altavoz:

884 Batallón de la 221 Brigada Mixta.

Comisión de Educación del Soldado del Ejército de Andalucía.

Relación de donativos en metálico hechos a este Altavoz:

213 Batallón de la 5ª Brigada, segunda Compañía, 90 pesetas; 219 id., 55; id., cuarta id., 490; 233 id., 34 id., primera id., 233; Sindicato de Espectáculos públicos (sección Cine-Teatros), 100; Compañía de Municipalamiento de la 54 Brigada, 300 pesetas.

SE DESEA

Saber el paradero del niño de 13 años ANGEL LAO BRETONES. Se

gratificará a la persona que facilite algún dato a la casa de los padres, calle de Ramos, 41.

SOLICITAN

madrinas de guerra, Juan Carmena, Lisardo Diaz Carrizue, Domingo Lopez Linares, Manuel Asensio Ruiz y Magdalena Rodriguez Gorratera.

Dirigirse a 54 Brigada Mixta, 214 Batallón, tercera Compañía, BASE 4º O. G.

DELEGACION DE EVACUACION

La Comandancia de Fuerzas de Asalto de Almería, ha hecho entrega en esta Delegación, de un documento de QUINIENTAS pesetas, para contribuir al sostenimiento de los refugiados.

Don Felipe Edino Rosa, ha hecho también entrega de CIENTO CINCUENTAS PESETAS con las más bajas líneas.

La Delegación de Evacuación se complace en testimoniar públicamente su agradecimiento a tan generosos donantes.

PERDIDA

de una cartera con documentación a nombre de ANGEL MONTERO MATKOS, en el Cine Hesperia. A entregar en el Gobierno civil.

Convocatorias y avisos

A todos nuestros militantes

Camaradas: La Conferencia Provincial se acerca. Los gastos que ésta origina hay que cubrirlos. Es preciso que todos nuestros militantes hagan el máximo trabajo para la venta de los Boletos pro Conferencia, a fin de recaudar fondos para hacer frente a los eventuales gastos de nuestra III Conferencia Provincial.

Cada uno de nuestros militantes tiene la obligación de contribuir con su aportación a la Conferencia.

Es preciso que los Boletos Pro Conferencia sean vendidos hasta el último.

VIDA DEL PARTIDO

FRACCION COMUNISTA DE TIPOGRAFOS

Per la presente nota quedan convocados todos los gráficos pertenecientes al Partido Comunista, para que asistan a la reunión, que hoy jueves, dia 24, ha de celebrar esta fracción, a las seis y media de tarde en el local del Comité Provincial de nuestro Partido.

Por la importancia de los asuntos a tratar, se encargará la más exacta concurrencia de todos los compañeros.—El Comité de Fracción.

RADIO OESTE

Per la presente se convoca a todos los militantes del Radio Oeste, a la reunión que se celebrará el viernes, a las seis y media de la tarde.

COMISION PROVINCIAL DE AGIT-PROP

Por la presente se cita urgentemente a todos los Secretarios de Agit-Prop, de los Radios y estaciones de Almería, a una reunión que tendrá lugar el jueves, dia 24 de marzo, a las seis y media de la tarde en el local del Comité Provincial.

Se advierte a todos los camaradas que no debe faltar ninguno.

Convocatorias y avisos

Tribunal de Subsistencias y Precios Ilegítimos

El de esta capital ha dictado una sentencia el dia 19 condenando a Pedro Garcia Llorente, por venta de carne, mijo de uva, en condiciones perjudiciales para el consumo, a seis meses de trabajos y dos mil pesetas de multa.

Por sentencia del dia 21 igualmente se condenó a Jose Yebra Ramos, responsable del establecimiento controlado de Jose Martinez Zea, por vender manzanas de frutas al precio abusivo de 16 pesetas kilo, muy superior al de tasa, a la multa de cinco mil pesetas.

Por la misma sentencia se ha condenado a Salvador Moreno Marin responsable del establecimiento de Vda. de Pedro Aleman, por vender la melonada al por mayor a 11 pesetas kilo, también superior al de tasa a otra multa de cinco mil pesetas.

Las multas son destinadas a gastos de guerra a disposición del Excmo. Sr. Ministro de Defensa Nacional.

Almería a 22 de Marzo de 1938.

C. N. T. AVISO U. G. T.

Los Almacenes MORALES de veda se refieren al mayor y detalle, que se encuentran instalados en la calle del General Riego, 6, A, han sido trasladados a la Glorieta de Victoria, número 6 (entre la Plaza de San Pedro) siendo de nuevo al público.

de, para el nombramiento de los camaradas que han de formar Comité, pues es necesario para buena marcha del R. P. J.

Se advierte a todos los camaradas que no debe faltar ninguno.

COMISION PROVINCIAL DE AGIT-PROP

Por la presente se cita urgentemente a todos los Secretarios de Agit-Prop, de los Radios y estaciones de Almería, a una reunión que se celebrará el jueves, dia 24 de marzo, a las seis y media de la tarde en el local del Comité Provincial.

Se advierte a todos los camaradas que no debe faltar ninguno.

Convocatorias y avisos

Convocatorias y avisos

Por la presente se convoca a todos los aliados de los Sindicatos "Unificación Obrera", "Unión Obrera" y "Defensa Proletaria" para que asistan a la asamblea que se ha de celebrar hoy jueves dia 24 a las cinco de la tarde en el Salón de Actos núm. 2, de esta Casa del Pueblo.

Esta asamblea de los tres sindicatos para su refundición en uno sólo será presidida por el Comité Local.

El Secretario de Organización de la Local.

JUVENTUDES LIBERTARIAS

Antifascistas! El próximo viernes, dia 25 del actual, a las 6'30 de la tarde se celebrará una charla en nuestro domicilio sito en el Camino de Marín, número 2 (prolongación del Campo de Regocijos).

En primer lugar, el compañero Miguel Pardo, disertará sobre el tema "La juventud y nuestra lucha".

A continuación el compañero Germán Deva, disertará sobre el tema "La cultura factor fundamental de nuestra cultura".

Quedan cordialmente invitados todos los antifascistas a esta charla.—Secretariado de Cultura y Propaganda.

HOGAR DEL PIONERO

Se convoca a todos los pioneros del Radio Centro, para la próxima asamblea que se ha de celebrar el próximo domingo, dia 27 a las seis y media de la tarde, en la que se nombrará un nuevo Comité.

FEDERACION LOCAL DE JUVENTUDES LIBERTARIAS

Se convoca a todos los jóvenes libertarios de la localidad para la pleno general de herriadas que se celebrará hoy jueves, dia 24, a las seis y media de la tarde.

Jóvenes anarquistas! Jóvenes libertarios! Todos al pleno de herriadas.

SINDICATO DE OBREROS PANADEROS "LA IGUALDAD"

Pontemos en conocimiento de los compañeros de este Sindicato, que con motivo de la revisión del Consejo profesional, es indispensable presentarse en esta Secretaría sindical para efectuar dicha revisión para lo cual estará abierta todos los días, de 11 a 1 y de 4 a 7 de la tarde, hasta el dia 23 del corriente, advirtiendo a los compañeros que el que no se presente en el plazo fijado, será dado de baja de este Sindicato.—La Ejecutiva.

Nuestras mujeres deben participar activamente en el apoyo al movimiento de la "Quinta Columna"

Diario de Almería

Órgano del Comité Provincial del Partido Comunista de ALMERÍA

Periódico de los Obreros y Campesinos de Almería y su Provincia

Ante la III Conferencia Provincial del Partido Comunista, en donde se tratará del problema de la mujer

Por Matilde Ahumada

Se necesitan mujeres bien preparadas para nuestra lucha, y no sólo bien preparadas políticamente sino con la cultura elemental que es imprescindible para desenvolverse con la máxima amplitud.

Es aquí, donde los Sindicatos tienen que hacer un trabajo eficaz poniendo Escuela de capacitación para las compañeras, y, una vez capacitadas, abrirles paso en la producción.

Por ser uno de los momentos difíciles por que atraviesa España, la mujer ha comprendido la necesidad de su incorporación de lleno a la producción como uno de los factores más importantes para ganar la guerra.

Es en donde nuestro Partido se basa, para hablar de las grandes reservas que impone el utilizar las mujeres, por haber infartado los hombres al frente a cerrar su sangre por la libertad de España.

Cuando nuestro Ejército tiene que ser reforzado por nuestros compañeros, es cuando la mujer se desprende de todos los prejuicios y se pone a disposición del pueblo y por el pueblo. Por que es la revindicación de nuestros hijos.

Ha llegado el momento de que la mujer pida que no haya una máquina pasada, ni ninguna cla-

se de herramienta; para eso está la mujer.

Y los hombres al frente.

NO QUEREMOS EMBOSCADAS EN LA RETAGUARDIA! Para eso la mujer da el ejemplo marchando a empollar las armas de la producción, como fue la mujer SOVIÉTICA, donde tiene los mismos derechos que el hombre en todos los dominios de la vida económica, pública, cultural, social y política.

La mujer para elevarse se ha de capacitar técnicamente. Es verdad; pero, ante todo, debe entrar a trabajar en las fábricas, en los talleres, donde sea, con el empleo más simple, de peón, por no tener una capacidad tan desarrollada como el hombre.

Aun hay miles de trabajos por aprovechar. Las evacuadas, les ofrecen para producir. En todas las actividades de la producción, las mujeres españolas están tomando un puesto de responsabilidad, de trabajo y disciplina ayudando de este modo, con sencillez, a conseguir aplastamiento de Franco y sus secuaces.

TODO POR LA LIBERTAD Y LA INDEPENDENCIA DE ESPAÑA!!

gativa que redonda en perjuicio de la producción.

Espero de todos los campesinos sepan interpretar estas advertencias y se conduzcan como los momentos actuales nos exigen y a los obreros seleccionados, a los verda-

deros antifascistas, se erijan en vigilantes y denunciaren aquellos casos que por egoísmo o oculto se pida más cantidad que la necesaria, para luego tenerlo guardado en reserva para otro año, o de aquellos otros que no la empleen con moderación o la destinan a otros usos.

Almería 22 de Marzo de 1938.—El Delegado de Reforma Agraria.

AVISO

En las oficinas de esta Delegación, calle Segasta 7, se vende una partida de lana al precio de 5,50 pesetas kilogramo, despachándose una arroba como cantidad mínima.—EL DELEGADO.

Agrupación de Artos Granados

El viernes, a las seis de la tarde, en segunda convocatoria, y a las seis y media en tercera y última, se celebrará Asamblea general ordinaria, en uno de los Salones de la Casa del Pueblo, por esta Agrupación, en la que se discutirá el siguiente orden del día:

Lectura del acta anterior, idem de correspondencia, estado de cuentas de febrero, designación de tres delegados para el Comité de enlace con los compañeros de la C. N. T., idem de un nuevo Tercero, y ruegos preguntas y proposiciones.

= MUY IMPORTANTE =

Mañana, viernes, estreno en Almería de la formidable película soviética

La revuelta de los pescadores

Recomendamos con todo interés a los antifascistas almerienses, no dejen de ver este film, eminentemente revolucionario.

Presenta la película: ALTAVOZ DEL FRENTE

Delegación Provincial de Reforma Agraria de Almería

CIRCULAR NUM. 10

Para la próxima campaña de azufre de parras contamos con la cantidad de azufre necesario para atender las exigencias de todas las fincas nacionalizadas, así mismo, por otros organismos oficiales se dispone para las atenciones de las fincas que siguen en poder de sus propietarios.

Para nadie es un secreto que la producción de azufre en las minas de esta provincia ha disminuido considerablemente, si a esto unimos que la mayoría del azufre de España legal se produce en esta provincia, nos daremos cuenta inmediatamente de la importancia que tiene el administrarlo bien. Para conseguirlo esta Delegación tiene a bien dirigirse a los campesinos para que se sujeten a las siguientes normas.

1º La tercera parte de las necesidades de azufre del año podrán retirarse inmediatamente advirtiendo que los pueblos de la zona baja serán los primeros que tendrán derecho a hacerlo.

2º Otra tercera parte la retirarán en el mes de Mayo y el resto en el mes de Junio.

Es muy corriente entre los campesinos, al hacer los pedidos para las necesidades de sus fincas, no saber bien en la verdadera cantidad que necesitan; esto que la mayoría lo hacen inconscientemente y gran parte por egoísmo olvidan que en el resto de la España legal también hoy muchas viñas que padecen ataques criptogánicos y que el actuar así es hacer obra ne-



Partido Comunista de España

(S. E. de la I. C.)

III Conferencia Provincial de Almería ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.—Informante: JUAN GARCÍA MARZANA. El Partido Comunista ante los problemas de la guerra y la revolución.

Unidad Política.
Reforzamiento del Frente Popular Almeriense.

El Partido ante los problemas del Ejército Popular.

El papel de los Sindicatos en los momentos de Guerra.

Industria de Guerra.
Posición y tareas del Partido en el problema agrario.

Por la incorporación de la mujer a los

puestos de dirección y de producción.
Ejercicio del Partido y su posición ante los problemas específicos de nuestro territorio.

SEGUNDO.—Informante: ANGEL BOSCH ECHEVERRIA. Tareas de organización del Partido.

TERCERO.—Elección del Comité Provincial.

INTERVENCIONES ESPECIALES

José Mallo, Ramundo Pérez, Manuel Prieto, J. Martínez Ruiz, Antonia Herreño, Matilde Ahumada, Alberto Recillo, Francisco Cruz y Antonio Ota.

Partido Comunista de España

(S. E. de la I. C.)

COMITÉ PROVINCIAL DE ALMERÍA

A TODOS LOS MILITANTES DE NUESTRO PARTIDO

Camaradas! El viernes, día 25 de marzo, a las 21 horas, en el Salón de Actos de la Casa del Pueblo, tendrá lugar una gran asamblea del Partido Comunista, a la que quedan invitados todos los simpatizantes.

La asistencia de los miembros del Partido es obligatoria.

El Comité Provincial del Partido Comunista

Actuación de los Tribunales La indemnización por el "Panay"

Barcelona, 24, 2 madrugada.—Los Tribunales han condenado a 30 años a Francisco Bomba y Antonio Ramírez, y a veinte, a José Donades, que no se presentó a su juicio, y la misma pena a José Mansur, Pascual Alfonso y Ramón Benarnan.

También ha condenado el Tribunal Popular de Valencia a 20 años de internamiento a Antonio García Mellado, por auxilio a la rebelión.

Washington, 24, 2 madrugada.—El Gobierno de los Estados Unidos ha pedido al Japón dos millones de dólares de indemnización por la destrucción del "Panay". Esta se refiere únicamente a los daños materiales.

UN DISCURSO DE LEON BLUM

París, 24, 2 madrugada.—Leon Blum, ha pronunciado un discurso ocupándose de los proyectos para la defensa nacional, que ha durado hora y media. Fué rechazada una proposición por seis votos contra diez. Fué aceptada otra de casi mil millones para guerra.

UN TELEGRAMA DEL DIRECTOR GENERAL DE ARAGÓN

Barcelona, 24, 2 madrugada.—El Director general de Aragón ha dirigido un telegrama al Subsecretario de Gobernación, manifestándole que con motivo de los últimos sucesos se han hecho dignos de admiración y recompensa Fidel Bayo, Luis Serran Sánchez, Juan Ortega Díez y Antonio Revueltas Samper.

Hoy han celebrado una larga conferencia el Director general de Aragón y el Ministro de la Gobernación, haciendo grandes elogios de comportamiento del Ejército.

DETENCIÓN DE DESAFECTOS

Madrid, 24, 2 madrugada.—La Policía ha efectuado hoy numerosas detenciones de elementos desafectos considerados como agentes del fascismo.

JOVENTUD SOCIALISTA EN ALMERÍA

Por la presente nota se convoca a todos los militantes se convoca a todos los militantes del Partido. Este número 2, para tratar el siguiente orden del día:

1º Lectura del acta anterior.
2º Correspondencia.

3º Informe, por este comité relacionado con todos nuestros militantes que tienen que incorporarse a nuestro Ejército Popular.

Camaradas, por los asuntos a tratar, se os ruega la más puntual asistencia.

La asamblea se celebrará el jueves, día 24 del corriente, a las 21 horas de la tarde.—Por el Comité Provincial, El Secretario de Organización.

Leer "DIARIO DE ALMERÍA"